
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» 

з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

спеціальності 227 Терапія та реабілітація 

галузі знань 22 Охорона здоров’я

Оновлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за 
спеціальністю 227 Терапія та реабілітація першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти включає комплекс документів розроблений у Херсонському державному 
університеті із врахуванням потреб ринку праці із врахуванням відповідних 
вимог.

Дана оновлена ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, 
зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки 
бакалавра за даною спеціальністю і включає в себе; загальну інформацію, мету і 
характеристику освітньої програми, придатність випускників до
працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, 
програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне
забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів
ооп.

Оновлена освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів терапії та 
реабілітації містить усі необхідні компоненти, зазначені у Стандарті підготовки 
та передбачені навчальним планом, має чітку логічну структуру, охоплює 
необхідний обсяг знань, містить достатню кількість кредитів (120 кредйтів 
ЄКТС) для оволодіння програмними фаховими компетентностями та набуття 
фахових практичних навичок зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація.

Позитивним в оновленій освітній програмі є наявність запланованих 24 
кредитів ЄКТС (720 годин) на проходження студентами клінічних практик з 
фізичної терапії, що надає змогу майбутнім фахівцям удосконалити свої вміння 
у роботі з пацієнтами з різними нозологічними захворюваннями.

В структурі програми закладені принципи студенто-центрованого та 
проблемно-орієнтованого навчання, створена можливість для індивідуального та 
автономного навчання.

Метою освітньо-професійної програми «Фізична терапія, ерготерапія» є 
забезпечення здобуття студентами компетенцій для розробки профілактичних та 
реабілітаційних стратегій при створенні та реалізації індивідуального плану 
фізичної терапії з метою покращення здоров’я, функціональних можливостей, 
адаптації до оточуючих умов, підвищення рівня рухової активності населення



різного віку та з різними можливостями.
Усе вищевикладене дає підстави для висновку, що представлена освітньо- 

професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація галузі знань 22 
Охорона здоров'я містить усі необхідні компоненти, відповідає вимогам до 
розроблення освітніх програм підготовки фахівців на бакалаврському рівні 
вищої освіти.
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